NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

SRIVAL

333.9571.2

SANMTA KAPTEPA WWW.RIVALAUTO.RU
Mapka Mopenb Mokonexve 06bem aswratens T npeoaa Twn KIIN
Toyota LC 250 2024- 2,4 4WD AKIMN
Toyota LC 250 2024- 2,4HEV 4WD AKIN
Toyota LC250 2024- 2,7 4WD AKIN
Toyota LC250 2024- 2,8d 4WD AKIN
Toyota Tacoma 2024- 2,4 4WD AKIN
Toyota Tacoma 2024- 2,4 HEV 4WD AKIN

Bontbl M8x40
LLlanbbl 8

BonTbl M8x25
LLanbbl 8

BonTbl M8x25
LLlanobl 8

KpoHLTenH

i i bk

&Y plI== ok
4 e = = o tmmg Tl c.
£ |Eh ﬂl@'ﬁ '*\ﬁthiﬁﬁ_n
et
- & s = it ot o

Sy

W

MHCprKLIMFI no yCTaHOBKe:

CocTtaB usgenus:

MyHkTbI 1-4 TONBLKO ANA Toyota LC 250 HavnmeHoBaHue
1. CHSATb WITaTHbIE 3aLlMTbl KapTepa BMeCTe C MnacTMaccoBOW Bont M8x20
Gankon. BonT M8X40
2. 3aKpenuTb KPOHLUTENH, BKPYTUB LWTaTHbIe 60Tl B TOUKK (A) Yepes “JSV'Ga 8
3aKpbITble Na3bl KPOHLUTENHA . g,i'g;ﬂ
3. 3akpenuTb LWTaTHYH NnacTMaccoByto Ganky WraTHbIMKM GonTamu B KpoHwTeiiH

Toukax (B).

4. leMOHTMpOBaTL LUTATHYO NPOAOSbHYHO barnky.

5. BkpyTuTb Ha aBa-Tpu ob6opoTa 6onTbl M8x25 yepes waiibbl 8 B
oTtBepcTmsa (B).

6. 3aBeCcTu 3aLWNUTY OTKPLITLIMK NazamMu Nog BKpyYeHHble 6onTobl (B).
7. 3akpenuTb 3awwmnTy bontamu M8x25 B Toukax (I') yepes wainbbl 8 .
8. BkpyTutb 60nThl M8x40 B TOukM ([) Yepes waribbl 8 u BTYNKK.
BHuMmaHue: BTyNku HeobXoauMo YCTaHOBUTL Haf, SKpaHOM.

9. 3ataHyTb Bce 60MTbl C HEOOXOAUMbIM YCUITUEM.

MoMEeHT 3aTsXKKu

24.0 Hm
24.0 Hm

Kon-Bo

4wt
2 wT
6 wT
2wt
1wTr
1wTr

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



WHCTPYKLINS MO YCTAHOBKE S RIVAL

3ALLMTA KNn 333.9580.1 W RIVALAUTO.RD
Mapka Mopenb Moxonexve 06beM aswratens Tvn npeBopa Tvn KIN
Toyota LC250 2024 2,8d 4WD AKIN
bont M8x25
o LLaiba 8

3awmTa

Bont M8x25
LWai6a 8 Bont M8x25

LLlaib6a 8

UHCcTpYyKUMA no ycTaHOBKeE: CocTtaB usgenus: i
1. YctaHoBuTb ranku 3aknagHele M8x70 B nosuumsx (A). (Puc.1). HanmeHoBaHune i Kon-Bo 1MOMEHT 3aTsKKu
2. BkpyTnTb Ha 2-3 obopota 6onTbl M8 ¢ wanbamu 8 B ycTaHOBMEHHbIE BonT M8x25 | 4 w. 24 Hm
ravku 3aknagHbie. o 1 ;
Lanba 8 ! 4 wr.

3. YcTaHoBUTH 3alLMTY: 3aBECTU OTKPbLITHIMU Nasamu 3aLUuTy Ha
BKpYyYeHHble 6onTbl. 3admkenposaTb 3awmTty 6ontom M8 ¢ wanbow 8
B no3uvuyuu (B). (Puc.2).

4. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble COEANHEHUS C HEOBXOAMMbBIM YCUITUEM.

Mcnonb3oBaHne NHEBMOVMHCTPYMEHTa 3anpeLleHo.

Sawptar 1wt
laiika 3aknagHast M8x701 2 wt.

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



NHCTPYKLVSI MO YCTAHOBKE 333.0581.1 < RIVVAL

SALLUTA BAKA WWW.RIVALAUTO.RU

Mapka Mopenb Mokonenve | 0O6bem ABWaTens Tvn npuBoaa Twn KNN

Toyota LC 250 2024- 2,4 4WD AKIIN

Toyota LC250 2024- 2,7 4WD AKIN

Toyota LC250 2024- 2,8d 4WD AKIN
Bontel M8x25 =

Lantel 8 ?’

KpoHLuTenH 1 I

KpoHwTenH 2

2

KpoHLTEnH 3

mﬁ;«é"mﬂ i

6. 3ataHyTb BCe 60MTHI C HEODXOAUMBIM YCUMMEM.
cnonb3oBaHue NHEBMOMHCTPYMEHTA 3aMpeLLEHO.

MHCTpyKumMsa no ycTaHOBKe: CocTaB usgenus: :
. HanmeHoBaHe | Kon-8o |MOMEHT 3aTsikku

1. BkpyTuTb Ha 2-3 oBopota bonTsl M8x25 yepes waiibkl 8 B oTBepcTUS (A). ! !
2. 3aKpenuTb KOHLLTEitH 1 B Touke (B) ¢ noMoLLblo 6onTa M8x25 1 warbbi 8. Bonr M8x25 8wt 24 Hm
3. 3aKkpenuThb KPOHLLTEIH 2 B Touke (B) ¢ nomoLubio 6onTa M8x25  waiibbi 8. Wait6a 8 ; gur

v " 3awmTta Y A
4. 3akpenuTb KPOHLLTENH 3 B Touke () ¢ nomoLLblo Gonta M8x25 v wwaitbs! 8. Kporwreitn 1 | 1wt !
5. 3aBeCTH 3KpaH OTKPLITbIMI Na3aMi MO BKPyYeHHbIe BonThl (A), 3akpenuTs KpoHwTemH2 | 1wt
3KpaH Ha KpOHLLTeltHax ¢ nomolLLbto Gontos M8x25 1 waiib 8. KpoHwTeitH 3 | 1wt !

MpounssoanTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUThI.
TexHuuyeckas nogfepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



WHCTPYKLINS MO YCTAHOBKE 333.9582.1 S RIVAL

SALUTA PK WWW.RIVALAUTO.RU
Mapka Mopenb TMokonexe O6beM arratens Tim npveopa Tm KN
Toyota LC250 204 2,8 M AKT

laika saknagHas Maiika 3aknagHas ~ bont M8x25 lanka 3aknagHas
M8x70 M8x65 LLlanba 8 M8x70

lanka 3aknagHas Bont M8x25
M8x65 LLlanba 8

Puc .2

MHCprKLIMiI no yctaHOBKe: CocTaB usgenus:
1. CHUMWTE NNacTUKOBYO HaKNaaKy W 3aBOACKYIO KPbILLKY (A). (Puc.1). HaumeHosauve ' Kom-Bo 'MOMEHT 3aTSKKM
2. YcTaHoBMTb raiiky 3aknagHyto M8x70 B nosuumsx (B). (Puc.1)
3. YcTaHoBuT raiiky 3aknagHyto M8x65 B noauumsix (B). (Puc.1) Bont M8x25 6 wr. 24 Hm
4. YcTaHoBuTb 1 3achukeuposaTs 6anky Gonrammn M8x25 ¢ waitGamu 8 B nouumsix (). (Puc.2). 'I-S”a”(’a 8 6 wr.
5. YCTaHOBUTb 3alLMTY: BKPYTUTL 60nThl M8 ¢ WwaitGamn 8 Ha 2-3 o6opota B nouumm ([). F:;;aaaaxnamaq MBx70 ; wr.

3aBecTy 3alLuTy OTKPBITLIMY Na3amMu Ha BKpy4YeHHbIe 6OMThI. Faika saknanHas M8x65 > m:

3akpenuTb 3awmTy B nosuumsx (E) Gontamm M8 ¢ wainbamm 8. SkpaH T

6. 3aTsHyTb Bce pe3bboBble coenHEHNs C HEOOXOAMMBIM YCUIMEM.
Vcnonb3oBaHWe NHEBMOMHCTPYMEHTA 3ampeLLeHo.

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	333.9571.2 Инструкция по установке
	Страница 1

	333.9580.1 Инструкция по установке защиты
	Page 1

	333.9581.1 Инструкция
	333.9582.1 Инструкция по установке
	Page 1


